
 

 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027  

Prioritate: P09 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității“ 

Obiectiv specific: ESO4.7: „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor 

și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor 
de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale 

(FSE+)“  

Cod apel: PEO/382/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A35  
Cod proiect: 337981  

Titlul proiectului: ,,PACHET DE BAZA PENTRU PERSOANELE DIN JUDETUL BRASOV” 

 

 

RAPORT DE INFORMARE CU PRIVIRE LA STADIUL ȘI PROGRESUL PROIECTULUI 
“PACHET DE BAZA PENTRU PERSOANELE DIN JUDETUL BRASOV” 

 
Cod proiect: 337981 

 

- Luna 4- OCTOMBRIE 2025 – 

 

În luna a patra de implementare a proiectului, octombrie 2025, Beneficiarul a 

continuat activitățile de monitorizare, coordonare și organizare internă, 

asigurând derularea corespunzătoare a tuturor acțiunilor prevăzute în graficul de 

implementare. 

Managerul de proiect a organizat și participat la întâlniri de monitorizare și 

coordonare, desfășurate atât la sediul de implementare, cât și online, cu scopul de 

a urmări progresul activităților, respectarea termenelor asumate și menținerea unei 

bune comunicări între membrii echipei. 

Pentru asigurarea vizibilității contribuției Uniunii Europene prin Programul 

Educație și Ocupare (PEO) 2021–2027, precum și pentru promovarea proiectului și 

diseminarea rezultatelor acestuia, au fost desfășurate activități de informare și 

publicitate. 

Toate materialele realizate au respectat cerințele Manualului de Identitate Vizuală 

privind Instrumentele Structurale 2021–2027 în România, precum și Manualul de 

identitate vizuală PEO 2021–2027, asigurând astfel conformitatea deplină cu 

standardele de comunicare impuse de Autoritatea de Management. 

 

În luna octombrie  2025, s-a realizat identificarea și înscrierea în grupul țintă a 14 

de  persoane eligibile, care au beneficiat ulterior de servicii de consiliere 

profesională și au fost introduse în operațiune conform metodologiei proiectului. 



 

 

În data de 23.10.2025 s-a demarat cursul de formare profesională ,,Lucrător 

comercial” cu 14 participanți. 

În concluzie, luna octombrie 2025 a reprezentat o etapă importantă în 

implementarea proiectului, caracterizată prin continuitate, implicare și rezultate 

concrete. Activitățile desfășurate au contribuit la consolidarea ritmului de lucru, la 

extinderea grupului țintă și la debutul procesului de formare profesională, element 

esențial pentru atingerea obiectivelor asumate. 

Prin efortul susținut al echipei de implementare și prin respectarea standardelor 

impuse de Programul Educație și Ocupare 2021–2027, proiectul își continuă parcursul 

în condiții optime, asigurând premisele necesare pentru obținerea rezultatelor 

propuse și pentru generarea unui impact real asupra beneficiarilor vizați. 


